
В Кемеровской области (г. Гурьевский район) задержан подозреваемый в убийстве несовершеннолетней ...

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту убийства несовершеннолетней (ч. 1 ст. 105 УК РФ-убийство).

Девочка пропала 26 марта текущего года и была объявлена в розыск. При осмотре окрестностей Гурьевского района участковым ОВД в лесном массиве в районе деревни «Каменушка» был обнаружен труп разыскиваемой с признаками насильственной смерти (девочка из благополучной семьи).

Для расследования преступления была создана следственно-оперативная группа. Следователем составлен план розыскных мероприятий. При проверке одной из версий была получена информация о причастности к совершению преступления 28-летнего жителя Гурьевского района. 12 апреля подозреваемый был задержан, дал признательные показания. Для установления вменяемости подозреваемого по делу будет назначена судебная психиатрическая экспертиза.

Ведется следствие.

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614712>